

F 非常感受
eichangganshou

绽放的泪花让我如此美丽

□刘茂晨

温度突然降低,本以为是雪花仙子将要光临纷尘大地,洁去旧年的尘埃,却不想,飘洒而下的是春雨般细柔的雨丝。于是想,冬天是否就会如此模样的过了。

细柔的雨丝,轻轻沐浴着冬风干硬的身躯,慢慢退下无情狰狞的面容。不爱冬天,害怕寒冷的我,在这样的时候,居然感觉冬天是如此的静逸与温和。

迎着风站立着,不再想逃。在风撩起秀发的瞬间,我嗅到自己发香的感动,悄悄拉起嘴角的微笑,随着雨丝渗入空气,寥寥腾升。原来,独自赏风竟是如此美妙。

微笑温柔地抹去眼角的疲惫,让心情变得那般的惬意与怡然。曾经坠在发梢的

心情,曾经醉在声音里的思念,曾经被轻轻宠着的忧伤,都因轻淡的幸福而溢满泪花,绽放、凝露、吐香、飘远……

月姐姐,微笑给你送上花儿的绽放,将你感知的情怀嵌入花蕊的中央,再也嗅不到忧愁的酸涩;还要将花瓣上妆在你俏丽的脸上,再也瞅不出憔悴的熊样。千万不要骂我说你熊样,那样只会让我更加快乐地微笑。因为,不知道何时起,我已恋上与你在一起的那种无邪的轻狂。其实,你就是感动泪花的源泉。

泪花的凝露随风而下,种种生活的沉重跟随而至,不是自私让我将它赠予你,我亲爱的大哥。而是,在我

心里你就是一条值得信任的船。船能载去心中所有的压力与烦恼,却心甘情愿地留下一个轻快的憨笑,唯剩凝在眼角的泪花感动着,吐出没有春雨湿润的花香。

花香在渗寒的冬雨里挥扬扬,触抚着脸庞泛着微微的羞红,掀起内心一波又一波的涟漪。仿佛是可爱的老哥,重回微笑的故里后,那一遍又一遍不厌其烦的唠叨。罗嗦的关怀,犹如春雨般滋润着,徜徉在空中的馨香,随着梦中喜鹊欢悦的啼叫声飘远……

飘过山,飘过水,飘过高楼大厦,飘过千人万众,来到

那个善良的臭小子身旁。我嘱咐它带走他的疲倦,带走他的虚乏,给他送去一个温馨的美梦。待到天空渐明,在细雨过后的彩虹下,邂逅美丽的女神,护佑着他一生一世的幸福。

或许,泪花争先地绽放、凋谢,仅是为了等待和迎接,幸福如花儿般的绽放吧。在它绽放的刹那,我感觉自己是那样的幸福、美丽、动人。只是,自私让我不想与谁分享,只想将这一份又一份的感动,一份又一份的真情实意好好独藏,等待春天的到来,再次生芽、长叶、开花……

J 精粹短文
ingcuiduanwen

听我的

□夏生荷

夫妻吵架,父子争论,上下级理论,归根到底为“听我的。”

“听我的”就是要认同我说的,按我说的去做,不允许有不同的想法和做法,追求十足的掌控感。

但问题是,有几个人真的愿意“听别人的”呢?即便你的判断和决定完全对。因为每个人都是独立的个体,有着跟别人不一样的思想,正如世界上没有完全相同的两片树叶一样。因此,想让别人“听我的”就显得特别难,争吵、辩论就在所难免了。

其实,“听我的”并没有想象中那么重要。要想破这题,可以将“听我的”改成“听我们都认同的。”



遗失声明

曹炎凯遗失位于菏泽市牡丹区万浩逸景房地产开发有限公司购房收据,号码:3225414,金额:550000元;号码:3225415,金额:50000元;号码:3225416,金额:110000元,声明作废。开票时间2021年10月25日以前产生的经济纠纷,与菏泽市牡丹区万浩逸景房地产开发有限公司无关。

祝青毕业于山东交通学院(土木工程专业)的毕业证丢失,毕业证号:115105201605000119,特此声明。

菏泽市经济开发区慈善总会社会团体法人登记证书遗失,统一社会信用代码:51371700M039446F,声明作废。

杨芳芳购买的水榭花都11号楼一单元03002号房的购房交款收据丢失,收据号:1496146(金额150000元整),声明作废。

韩磊购买的曹州府小区1号楼3单元03006房的车位(车位号:28号)款交款收据丢失,收据编号:4714059(金额:90000元),声明作废。

菏泽烟草发屋美容美发学校

正在招生

专业:美发、美容、化妆、美甲、美睫、纹绣等
包教包会、免费安置、终身免费进修
电话:5612878、5631678



请本版文图作者与编辑联系,以便奉寄稿酬。

Y 有此一说
ouciyishuo

做个有趣人

□刘万祥

家的一个好朋友。”

这几年有句话很火:好看的皮囊千篇一律,有趣的灵魂万里挑一。皮囊,每个人生下来已然注定,想改变很难;可灵魂的有趣,却是可以慢慢培养和发展的。

朱光潜说:“我生平不怕呆人,也不怕聪明过度的人,只怕对着生活没有趣味的人。要勉强同他说话应酬的话,真是觉得苦也。”对着有趣味的人,并不必多谈话,只是默然相对,心领神会,便可觉得朋友间无上至乐。

梁实秋有一回过生日,邀请一些朋友来家里小聚,宴后他请冰心在生日纪念册上题字。冰心写下这样一段话:“一个人应当像一朵花,不论男人或女人。花有色、香、味,人有才、情、趣,三者缺一,便不能做人

有趣,就是对世界充满好奇,拥有好奇心是有趣的开始。一个孩子能捧着一堆沙子玩半天,能对着一个摇晃的拨浪鼓喜笑颜开。他觉得万事万物都很稀奇,都很有趣。这是因为他对这个世界充满好奇心。

保留好奇心,对我们司空见惯的事物多一些耐心去对待,对未知的领域多一些勇气去探索,我们便跳出无趣的藩篱。

真正有趣的人,都是温柔的人。

多年来的经历已经让他们呈现出一种别样的风貌,一种包容性极强的价值观。他们宽容,有同理

心,愿意掏出爱心给世界增添点温度。

有趣的人,他们保留取乐的生活。从生命的本质上来说,这种单纯的“取乐精神”,胜过名利场的一切。趣味即是美,放弃功利心态,才有空追逐美的东西。

林语堂说:“苏东坡是一个无可救药的乐天派。”

苏东坡一生颠沛流离,受尽磨难,但他依然乐观豁达。在一贬再贬的过程中,他赏花,“只恐夜深花睡去,故烧高烛照红妆”;他酿酒,“一日小沸鱼吐沫,二日眩转清光活,三日开瓮香满城”;他炖肉,“慢著火,少著水,火候足时他自美。”

生活并不总是美好,要活得有趣,靠一种心态,乐观、幽默、宽容,这其实是一种修行。

生活百无聊赖,因为过它的人正蓬头垢面。生活万种风情,因为过它的人,有趣,有味。